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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 2                                          GI_A_GEO_2_5039 

 

 

Λύση: 
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β)  (α’  τρόπος) 

Δ,Ε μέσα των πλευρών ΑΒ, ΒΓ αντίστοιχα, άρα 
^ ^

/ / 80       (1)  ως εντός 
εκτός και επί τα αυτά. 

Ομοίως 
^ ^

80        (2).   Άρα  από (1),  (2) 
^

 =
^

 . 
 
 
 (β’  τρόπος) 
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
     και   

2


   (ως ευθύγραμμα τμήματα που ενώνουν τα μέσα  δύο πλευρών 

τριγώνου). 
 

Συγκρίνω τα ,  ,  έχουν:       
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Οπότε:  
^ ^

60     

Επίσης 
^ ^

90      

Άρα:   
^ ^

180 100 80         
 

γ)  / / ,    / /    .  Άρα ΑΔΕΖ παραλληλόγραμμο και οπότε 
^

80   . 

 
 

Επιμέλεια:  Βασίλης Γκιμίσης  - Μαθηματικός 


